



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## Детство без рисков!





Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации



*Руководитель Приволжского СУ на транспорте СК России  
Анатолий Митин с юными участниками «Чебуриады–2019»*



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации



*Руководитель Приволжского СУ на транспорте СК России  
Анатолий Митин с юными участниками «Чебуриады–2019»*

Транспорт всегда был источником повышенной опасности, а в современном урбанистическом



Официальный сайт

## Центральное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации

мире эта опасность постоянно возрастает. В связи с этим сотрудники Приволжского СУ на транспорте СК России задают нужный вектор в профилактической работе, используя самые эффективные способы для предотвращения травмирования детей на объектах железнодорожного, водного и воздушного транспорта.

### СЛЕДКОМ ИДЕТ В БЛОГОСФЕРУ

Как научить детей беречь свою жизнь? Вопрос из области философии. Вручить памятки с просьбой соблюдать правила – наиболее быстро и просто, но эффективно ли? Поможет ли это спасти жизни энергичных непосед, питающих интерес ко всему, чего просят не делать взрослые? По-настоящему донести до детских умов важную информацию возможно лишь применяя комплексный подход по изучаемой теме, пропуская ее через свое сердце и преподнося в понятной им форме. В своей деятельности по профилактике травматизма среди молодежи сотрудники Приволжского СУ на транспорте нашли подходящий способ. В 2019 году они сняли музыкальный клип в стиле рэп, где каждая строчка и кадр являются призывами к правильному поведению на железнодорожных путях.

Благодаря широкому освещению в СМИ Приволжского округа и распространению по информационным каналам РЖД ролик довольно широко разошелся в социальных сетях, где, как известно, основной аудиторией являются молодые люди. Только в официальной группе «ВКонтакте» Приволжского СУ на транспорте ролик посмотрели более 65 000 пользователей. Он был направлен в учебные заведения, детские дома, министерства транспорта и образования Нижегородской области, где используется для профилактики травматизма по сей день. Также он транслируется в поездах и на железнодорожных вокзалах. Получив хорошие отзывы, сотрудники Приволжского СУ на транспорте продолжили вести информационную работу в том же направлении. Они выпустили новый ролик с участием известных людей и блогеров. По сценарию герой видеоролика рассказывает о наиболее частых нарушениях, допускаемых детьми на железной дороге, которые приводят к трагедиям (переходы путей в неположенных местах, отвлечение внимания на наушники и смартфоны, увлечение зацепингом, сэлфи на крышах поездов). Обращение известного человека, чье мнение является авторитетным для многих, сразу привлекло внимание юной аудитории. За 2 дня ролик набрал более 25 000 просмотров. Более 100 пользователей социальной сети сделали репосты ролика, рекомендовав его к просмотру своей аудитории. Такая популярность свидетельствует о том, что работа проделана качественно, с душой и любовью. РЖД также распространяет профилактический видеоролик на своих информационных площадках. Уже сейчас в поездах и на железнодорожных вокзалах можно увидеть ролик о совместной профилактике следователей и железнодорожников. Конечно, для профилактики используются и более традиционные методы. Приволжское СУ на транспорте СК России на постоянной основе организывает практические и теоретические занятия по безопасности на всех видах транспорта, привлекая специалистов. Уроки продолжаются и во время борьбы с коронавирусом, правда, в режиме видеосвязи.



Благодаря методам профилактики травматизма детей на железных дорогах Приволжскому СУ на транспорте СК России удается неуклонно снижать количество трагических случаев на протяжении нескольких лет.

#### КСТАТИ:

В новом ролике Приволжского СУ на транспорте СК России главную роль сыграл Артур Касимов – актер Московского театра Олега Табакова. Он рассказал нашей газете о своем участии в ролике.

«Это очень важное дело – напомнить родителям, что со своими детьми необходимо разговаривать о безопасности. Тем более про такие опасные места, как вокзалы и железные дороги. Чтобы дети всегда были в целости и сохранности, им необходимо постоянно напоминать об этом. Ролик, который мы сняли, должен этому поспособствовать и помочь младшему поколению быть более предусмотрительным».

#### СТАТЬ ЛУЧШЕЙ ВЕРСИЕЙ СЕБЯ

Деятельность транспортных следователей посвящена не только профилактике, но и социальной адаптации и абилитации детей, оставшихся без родительского тепла. Следователи регулярно проводят различные мероприятия с воспитанниками подшефных детских домов, прививают им интерес к здоровому образу жизни, социально полезной деятельности и уважение к своему и чужому труду. Например, недавно они поддержали участников детских спортивных соревнований за кубок «Чебуриада – 2019».

В рамках спортивной программы боролись более 100 участников из детских домов Нижегородской области. Ребята соревновались по мини-футболу, волейболу, баскетболу и другим командным дисциплинам.

Спортивный праздник продлился три дня: соревнования, игры, ярмарки и мастер-классы от гостей – все это наполнило жизнь его участников яркими эмоциями, интересным общением и полезными навыками. Так, на третий день мероприятия прошла защита социальных проектов. Дети сами придумывали идеи, определяли цели для их осуществления и защищали свои работы перед жюри. Победители получили грант в сумме 10 000 рублей на воплощение своих замыслов. А спортивные чемпионы выиграли не только кубок, но и подарки от организаторов – билеты в культурную столицу России – Санкт-Петербург. Ребята стали уверенней в себе, нашли новых друзей и, кажется, еще больше убедились в том, что жизнь с пользой для себя и других – это и есть настоящее счастье.

Дмитрий Захаров, Приволжское СУ на транспорте СК России



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1480695>